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Определите, какую синтаксическую роль выполняют местоимения в предло-
жениях, и установите соответствие между столбцами таблицы:

А.   Посмотри на столетний дуб, который когда-то посадил поэт.
Б.   Гость вежливо поздоровался с Виктором и поклонился его сестре.
В.   Когда вернулись в город, отец объявил, что дача теперь моя.
Г.   Какой-то зверёк слабо и жалобно пискнул между камней.

1)  подлежащее
2)  часть сказуемого
3)  определение
4)  обстоятельство
5)  дополнение

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последо-
вательность букв левого столбца. Например: А1Б1В4Г2.


